CRITERES DE DEPOT DU DOSSIER EN VUE DE 

L’OBTENTION DE L’HABILITATION UNIVERSITAIRE EN CHIMIE
Ancienneté :
Le candidat à l’habilitation universitaire doit au moment du dépôt avoir une ancienneté minimum de cinq ans en tant qu’assistant ou de maître-assistant permanent.

Travaux de recherche :
Le candidat à l’habilitation universitaire doit avoir réalisé de nouveaux travaux de recherche  originaux après la soutenance de sa thèse de doctorat.
Publications scientifiques :
Le nombre de publications scientifiques doit-être au minimum de quatre dans les journaux de spécialité du candidat et qui sont dans la continuité et dans le cadre de ses travaux de recherche. Parmi ses publications, deux doivent répondre aux critères suivants:
-  une première publication où le nom du candidat doit figurer en premier lieu et ne doit pas être associé à aucun chercheur (étudiant en mastère, étudiant préparant une thèse de doctorat ou un candidat préparant une habilitation universitaire).

- la deuxième publication ; le nom du candidat doit figurer en premier lieu.
Facteur d’impact : FI>0
Les publications doivent être publiées dans des journaux scientifiques reconnues et de dimension internationales et à facteur d’impact >0 (selon Thomson Reuters). Il est à noter que le Journal Cristallographie E n’est pas pris en considération.
Encadrement :
Le candidat doit justifier l’encadrement de deux mémoires de mastère, seul (pas de co-encadrement) ou sous la direction d’un professeur ou d’un maître de conférences. 

